Telepiilések feladat

A KSH nyilvantartasa alapjan ismertek a magyarorszagi telepiilések legfontosabb adatai. A feladat soran a Szabolcs-
Szatmar-Bereg Megyére vonatkozo 2011. évi statisztikai adatokkal kell dolgoznia.

A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezdket:

* A képernydre irast igénylo részfeladatok eredményének megjelenitése eldtt irja a képernydre a feladat sorszamat
(példaul: 3. feladat:)!

* Az egyes feladatokban a kiirasokat a minta szerint készitse el!

* A program megirdsakor a fajlban lévo adatok helyes szerkezetét nem kell ellendriznie, feltételezheti, hogy a
rendelkezésre allo adatok a leirtaknak megfelelnek.

* A megoldast ugy készitse el, hogy az azonos szerkezetii, de mas megyére vonatkozo input adatok mellett is helyes
eredmeényt adjon!

AZ szszb.csv allomany elsd soraban egy fejléc talalhatd, az egyes adatok jelentésével. A tovabbi sorok a Szabolcs-
Szatmar-Bereg Megy¢hez tartozo 0sszes telepiilés legfontosabb adatait tartalmazzak.

Az adatokat pontosvessz6 valasztja el egymastol. Példaul:

Ajak;nagykodzség;Kisvardai;2476;3584

A sorokban lév6 adatok rendre a kdvetkez6k:

* A telepiilés neve. Példaul: ,ajak”

* A teleplilés rangja (kozség, nagykozség, varos, megyei jogu varos). Példaul: ,,nagykdzség”

* A telepiilés melyik térséghez tartozik. Példaul: , Kisvardai”

* A telepiilés teriilete hektarban. Példaul: ,, 2476~

* A telepiilés lakosainak szama. Példaul: ,, 3584”

1. Készitsen programot a kovetkezo feladatok megoldéasara, amelynek a forraskddjat telepulesek néven mentse el!

2. Olvassa be az szszb.csv allomanyban 1év6 adatokat és tarolja el tigy, hogy a tovabbi feladatok megoldasara
alkalmasak legyenek! A fajlban legfeljebb 500 sor Iehet.

3. Hatarozza meg ¢s irja ki a képernydre, hogy hany telepiilés talalhaté az szszb.csv allomanyban!
4. Hatarozza meg ¢s irja ki a képernydre Szabolcs-Szatmar-Bereg Megye lakossagat!

5. Keresse meg és irja ki a képernyore a megye legkisebb tertiletii telepiilésének az adatait a minta szerint!
Feltételezheti, hogy nincs két egyforma teriilet(i telepiilés.

6. Készitsen fliggvényt (vagy jellemz6t) Nepsuruseg azonositdval, melynek segitségével meg tudja hatarozni egy
telepiilés népstrtiségét f6/kmz-ben! (1 ha = 0,01 kmz)

7. Irja ki a képerny6re a legritkabban lakott telepiilés nevét és népsiiriiségét!

Minta:

3. feladat: Telepiilések szama: 229 db

4. feladat: A megye lakossaga: 555496 4

5. feladat: A legkisebb teliileti telepiilés:
Telepiilés neve: Gydrocske
Terilete: 288 ha

7. feladat: A legritkabban lakott telepiilés:
A telepllés neve: Kishodos
MNépslrlisége: 18,54 f4,/km2

Megoldas:

using System;

using System.IO;

using System.Collections.Generic;
using System.Linq;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;

namespace telepulesek

{

class Program

{



struct telepules

{
public string telepulesnev;
public string rang;
public string terseg;
public double terulet;
public double lakosokszama;
}

static telepules[] adatok = new telepules[500];

// 6. feladat sajat figgvény
//meg tudja hatdrozni egy telepiilés népsiirliségét f6/km2-ben! (1 ha = 0,01 km2)
static void Nepsuruseg()
{
double nepsur = 0@;//népsiriiség
nepsur = adatok[@].lakosokszama / adatok[@©].terulet * 100;
int mins = 0;
for (int i = 1; i < adatok.Length; i++)

if ((adatok[i].lakosokszama / adatok[i].terulet *100)<nepsur)

nepsur= adatok[i].lakosokszama / adatok[i].terulet * 100;
mins = i;
}
}
Console.Write("7. feladat: ");
Console.WriteLine("A legritkabban lakott telepililés:");

Console.WriteLine("\tA telepiilés neve: {0}\n\tNépsiirlisége: {1} f6/km2",
adatok[mins].telepulesnev,Math.Round(nepsur,2));

static void Main(string[] args)
{
string[] fajlbol = File.ReadAllLines("szszb.csv", Encoding.Default);//beolvasas fajlbol
int sorokszama = 0;
int i;
int telepulesekszama = 0;
//adatok beolvasasa
for (int k = 1; k < fajlbol.Count(); k++)//a ciklus 1-t61 megy mert az els6 sor a
mezbneveket tartalmazza

{
string[] egysordarabolva = fajlbol[k].Split(';"');
adatok[sorokszama].telepulesnev = egysordarabolva[@];
adatok[sorokszama].rang = egysordarabolva[1l];
adatok[sorokszama].terseg = egysordarabolva[2];
adatok[sorokszama].terulet = Convert.ToDouble(egysordarabolva[3]);
adatok[sorokszama].lakosokszama = Convert.ToDouble(egysordarabolva[4]);
sorokszama++;

}

telepulesekszama = sorokszama;

//3. feladat megszamlalas tétele

//Hatarozza meg és irja ki a képernyére, hogy hany telepilés talalhatdé az szszb.csv
allomanyban!

Console.Write("3. feladat: ");

Console.WriteLine("Telepiilések szdma: {0} db", telepulesekszama);

//4. feladat Osszegzés tétele

//Hatarozza meg és irja ki a képernyére Szabolcs-Szatmar-Bereg Megye lakossagat!
double szabolcsossz = 9;

for (i = @; i < telepulesekszama; i++)

{

}
Console.Write("4. feladat: ");

Console.WriteLine("A megye lakossaga: {0} f6", szabolcsossz);

szabolcsossz += adatok[i].lakosokszama;

//5. feladat minimumkivalasztas

//a megye legkisebb teriiletl telepulésének az adatai
double min = adatok[@].terulet;

int mini = o;



for (i = 1; i < telepulesekszama; i++)

if (adatok[i].terulet < min)
{
min = adatok[i].terulet;
mini = i;
}
}
Console.Write("5. feladat: ");
Console.WriteLine("A legkisebb teliiletld teleplilés:");
Console.WriteLine("\tTeleplilés neve: {@}\n\tTerillete: {1}
ha",adatok[mini].telepulesnev,adatok[mini].terulet);

//7. feladat

//Irja ki a képernydre a legritkabban lakott telepiilés nevét és népsiiriiségét!
Nepsuruseg();

Console.ReadKey();



